

## А. П. ГАВРИШ — УЧЕНИЙ, УЧИТЕЛЬ.—

К.: НТУУ «КПІ», 2007.— 488 с.

Важко віднести цю книгу до якогось певного жанру, адже в ній і чудовий автобіографічний нарис про життя, виробничу і громадську діяльність Анатолія Павловича Гавриша, й історія та опис наукових шкіл кафедри «Технології машинобудування» Київського політехнічного інституту, яку він очолював чимало років, і сердечні відгуки колег та друзів про його діяльність, і перелік дисертацій, виконаних під його науковим керівництвом, і великий список власних друкованих праць. Та головне — зі сторінок видання постас визначна постать Науковця, Педагога, Вчителя, Виробничника, Винахідника та чудової Людини.

Часто у нелегких умовах, самостійно долаючи перешкоди, без впливу та підтримки, Анатолій Павлович Гавриш неймовірно багато зробив для нашої науки: виховав 25 докторів наук, 54 кандидати наук, опонував більше 300 дисертацій, опублікував понад 600 статей, 24 підручники та монографії, створив 250 авторських свідоцтв та підтримав численні наукові школи. Його знають і шанують на багатьох підприємствах як практика, у численних академічних та навчальних закладах — як науковця і педагога, люблять та поважають видатні співаки і музиканти, бо ця всебічно обдарована та культурна людина все життя пов'язана з мистецтвом.

У житті, як не раз мали змогу переконатися, це принципова, але водночас лагідна, доброзичлива та щира людина, сповнена поваги до навколишніх.

Нам видається, ця книга зацікавить багатьох науковців, педагогів, аспірантів, здобувачів, адже тут описано шлях творіння, звершень і наукових здобутків видатного українського вченого, лауреата Державної премії України, заслуженого діяча науки і техніки України, академіка інженерних наук України, доктора технічних наук і професора кафедри «Технології машинобудування» НТУУ «КПІ». Не сумніваємося, читачі разом з нами побажають Анатолію Павловичу міцного здоров'я, натхнення, здобутків та подальших звершень на благо України.

*Гавенко С. Ф. доктор технічних наук, професор  
Лазаренко Е. Т. доктор технічних наук, професор*

*(Українська академія друкарства, м. Львів)*

